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Wykonawcy ubiegajacy si¢
o udzielenie zamowienia

Znak sprawy: RZZO/DA/2022/12

dotyczy: postepowania o udzielenia zamoéwienia publicznego na dostawe, montaz i uruchomienie
nieogolnodostepnej stacji ladowania pojazdéw elektrycznych oraz koniecznych przylaczy
elektrycznych, nr ogloszenia: 2022/BZP 00348471 '

Od Wykonawedw  zainteresowanych przedmiotowym postepowaniem wplynely zapytania do
Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia. Dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zmianami) zwanej dalej Pzp, cytujq pytania
i udzielam na nie odpowiedzi:

Pytanie: Stacja ladowania ma byé wyposaiona w zligeze DC 50 kW + AC 22kW ézyli razem moc stacji
wynosi 72 kW?

Odpowiedz: Tak, stacja tadowania ma by¢ wyposazona w ztacze DC 50 kW + AC 22kW czyli razem moc
stacji wynosi 72 kW.

Pytanie: Stacja ladowania ma by¢ wyposazona w zlgcze maks 50 kW z ktdrego bedzie podzial na obstuge
ACiDcC?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie: Proszg o informacje w jaki sposob moina si¢ wumawiaé na dokonanie wizji lokalnej
w przedmiotowym postepowaniu?

Odpowiedz: Mailowo: gwrobel@rzzo.com.pl lub telefonicznie: 603590280, osoba kontaktowa Grzegorz
Wrobel, w dni robocze w godz. 7-15.

. Pytanie: Dopz;.s'zcéacie Panstwo stacje wyposazong w dwie wivezki DC (2 x CCS 2 Combo lub | x CCS 2

Combo + CHAdeMO) oraz jedno gniazdo AC (22kW)?

W moim rozumieniu TAK, gdyz trakiuje 2 wtyczki tadowania DC jako jeden punkt ladownia a gniazdo AC
Jako drugi punkt ladowania.

Prosze o potwierdzenie poprawnosci mojej interpretacyi.
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Odpowiedz: Dopuszczamy 2 wtyczki tadowania DC (o wymaganej przez nas dhlgos’ci) W Zaproponowarne;j
konfiguracji i jedng wtyczke tadowania AC (w wymaganej przez nas dlugosci)

3. Pytanie: Dopuszczacie Panstwo standardy nosnikow kart RFID bez ISO 18092 (NFC)?
Odpowiedz: Nie, wymagamy karty RFID zgodnie z opisem zaméwienia.

6. Pytanie: Dopuszczacie Parnstwo gniazdo AC Typu 2 zamiast kab]q z wljfcqu?
Odpowiedi: Nie, wymagamy kabel zgodnie z zamoéwieniem.

7. Pytanie: Dopuszczacie Panstwo moc wyjsciowg DC = 60kW?
Odpowiedz: Tak

8. Pytanie: D()pztszczacie Panstwo stacje wyposazong w modul LTE (4G) z wejécien na jednq kartg SIM?
Prosze o wyjasnienie z czego wynika wymaganie modulu z wyjsciem na dwie karty SIM? .

Odpowiedz: Nie. Wymog 2 kart podyktowany jest stabilnoscia polaczenia (2 niezaleznych operatorow).
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